



巴西总统

巴西高等选举法院当地时间28日晚宣布,在巴西大选第二轮投票中,社会自由党候选人博尔索纳罗获胜并当选新一任巴西总统。

巴西高等选举法院对94%选票的统计结果显示,博尔索纳罗得票率为55.5%,劳工党候选人阿达为44.5%。

□据新华社



将军跳伞

10月29日,我国空降兵某军百余名将领军官在鄂中某军用机场开展新机型跳伞训练。本次跳伞人员中,既有军党委首长,也有长期在机关工作的处长参谋,包括担负战勤保障任务的女干部。前期,他们“脱产带训、分层组训”进行集中训练,与普通士兵同场训练、同台考核。图为跳伞信号发出,将军第一个跳出机舱。

□据中新社



“洞穴”书店

10月29日,在贵州贵阳,市民在钟书阁书店内一处“洞穴”阅览书籍。钟书阁于10月27日落户贵阳,书店设计融入贵州独有的喀斯特地貌,以山水、溶洞、少数民族图腾构成贵阳钟书阁的设计元素,把鬼斧神工的喀斯特地貌完美融入书店构造之中,吸引当地市民前来购书阅读、拍照留念。

□中新社

中央环保督察再度回头看

5个督察组紧盯10省份

据新华社电 生态环境部29日宣布,第二批中央生态环境保护督察“回头看”近日将全面启动,要对山西、辽宁、吉林、安徽、山东、湖北、湖南、四川、贵州、陕西等省份开展“回头看”督察进驻工作。

据了解,第一批对云南、江西等10省份的督察“回头看”近期结束意见反馈工作。督察组向各地反馈了“回头看”过程中发现的问题,不少地方被通报存在表面整改、虚假整改的现象。

根据要求,“回头看”将始终坚持问题导向,重点督察经党中央、国务院审核的第一轮中央环境保护督察整改方案落实情况;重点盯住督察整

改不力,甚至表面整改、假装整改、敷衍整改以及“一刀切”等生态环境保护领域不作为、滥作为的问题;重点检查列入督察整改方案的重大生态环境问题及其查处、整治情况;重点督办人民群众身边生态环境问题整治情况;重点督察地方落实生态环境保护党政同责、一岗双责,严肃责任追究情况。

同时,“回头看”还将针对污染防治攻坚战7大标志性战役和其他重点领域,结合被督察省份具体情况,每个省份同步统筹安排1个生态环境保护专项督察,采取统一实施督察、统一报告反馈、分别移交移送的方式,进一步压实责任,为打好污染防治攻坚战提供强大助力。

军事

中马泰联合军事演习闭幕

为期10天的“和平友谊-2018”中马泰联合军事演习29日在马来西亚森美兰州波德申县闭幕。演习完成全部既定课目,充分展示了中马泰三国在维和行动和联合强制和平行动中的交流与合作,以及在共同应对安全威胁方面的广泛共识,彰显了三国共同致力于维护南海地区和平与稳定的信心和决心。

□据新华社

突发

巴基斯坦一长途客车坠入山谷17人死亡

巴基斯坦一辆长途客车当地时间28日晚在该国西北部开伯尔-普什图省的戈希斯坦地区坠入山谷。当时这辆客车正开往巴北部城市拉瓦尔品第,车上共有18人。客车在一个山路急转弯处失控并坠入山谷,造成其中17人死亡。一名妇女在事故中受伤。

□据新华社

平安支教架起爱的桥梁



九月绩溪的天空,格外的美丽。绩溪县长安镇镇头村平安希望小学的孩子们在这个九月迎来了一群特殊的老师——平安支教志愿者。

这是一支来自五湖四海,来自新疆、陕西、北京、河北、上海、山东、辽宁、江苏、广东、湖北、安徽11个省市的小伙伴因为爱心走在了一起,开启一段关于爱和希望的支教之旅。

“支教前我以为我是来教会他们知识和爱的,来了之后我发现,是他们教会我尊重和爱。”第四批次的陈帅发出这样的感悟。支教期间,志愿者们用自己的笔记录这场爱心满满的公益活动,让我们通过他们的支教日记,走进那一个又一个难忘的瞬间。

我们的合唱团成立了

2018年9月5日 星期三 黄媛媛

今天是合唱团正式组建的第一天。我们从各个年级选了25名小学生参加。孩子们都出奇地踊跃,也有很多孩子拘谨地瞪着大大的眼睛问我,老师这个合唱团需要交钱吗?当听到我说不用的时候,才如释重负地笑出来说要参加。也真是心疼孩子们的懂事。

合唱是一项非常有难度的艺术,与独唱不同,它体现的是集体的审美,可以锻炼一个人的团队合作精神和音乐鉴赏的能力。我们选择的合唱歌曲是《送别》,这首歌优美动听、适合合唱,希望能给孩子们带去音乐的启迪和感悟。

公益之路需要爱的汇聚

2018年9月13日 星期四 徐筱莉

今天家访的第二个家庭太让人心痛了。这是个渐冻症家庭。渐冻症是一种遗传性疾病,孩子的外公生病去世后,她的妈妈和舅舅也相继发病渐渐丧失行动能力,家里只有外婆独自撑起一个家。三年级的小朋友还很懵懂,天真可爱,可高遗传率下,小女孩也有遗传的风险,惹人泪目。

也许我们的看望能让孤单一面的外婆心里有所慰藉,也许我们一点点的帮助什么也解决不了,唯有祝福外婆,祝福小姑娘,人生何其短,却又何其坚韧,何其让人敬佩。还是呼吁能有更多不同行业的优秀人士能参与到支教中来,给孩子们带来温暖、希望和新的视野,了解贫困地区的处境,如果能改善孩子们哪怕一点学习或生活环境,那也是有意义的改变。用一点点的力量推动扶贫、疾病救治、教育资源均衡等,这仍然是一段需要持续走下去的路。

我想爱是一种陪伴

2018年9月21日 星期五 张天天

清晨,与孩子们度过了愉快的早读时光。

中午,与合唱团的同学排练出完整的《山歌好比春江水》。

下午,带着孩子们上美术课,他们一张张可爱的笑脸,天马行空的想象力,还有那画做上稚嫩笔触写下的“老师辛苦了”,都让我们心头一暖。

没想到,结束后天公不作美,竟下起了瓢泼大雨。我们都被淋了个透,好在大家心态都很不错。

暴风雨的陪伴加小朋友们的暖心画作,我们结束了支教第三天的所有活动。

她变得自信了

2018年9月28日 星期四 宋红英

不自觉地,我们出发去学校的时间越来越早。今天6:35我们就从静园出发啦。彼时,月亮还挂在山岬处不舍得回家,白云在蓝天慢慢漂游,雾气在半山腰环绕,美得我挪不开脚步,不停拍拍拍,很想把这样的美景留住。晚上去校园散步时,我们巧遇一个住校的三年级学生,她是个有些发音困难的孩子,我和帅帅跟这个学生边走边聊,给她很多鼓励和认同。分别时,帅帅拜托她带去对三年级的临别赠言和祝福,她很愉快地答应了,还大声跟我们说再见,没了之前胆怯和不自信,让我们倍感欣慰。